



В Республике Саха (Якутия) начальник отдела финансово-экономической работы управления вневедомственной охраны подозревается в совершении ряда должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела финансово-экономической работы и тылового обеспечения Управления вневедомственной охраны при МВД по Республике Саха (Якутия), подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, начальник отдела незаконно получила в кассе УВО денежные средства в сумме 52 тысяч рублей и распорядилась ими по своему усмотрению. В последующем с целью устранения недостачи по указанию злоумышленницы милиционером-водителем были оформлены подложные документы на ремонт служебной автомашины «УАЗ», на основании которых составлен подложный авансовый отчет. Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной отделом собственной безопасности МВД по республике Саха (Якутия). Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538024>